



Storing

Protect from freezing.



UNI EN ISO 9001:2015 UNI EN ISO 14001:2015 UNI ISO 45001:2018

Keep at temperatures between +5 and +40°C.

Use within 6 months from production date (unopened and in the original packaging).

S.L. 24

(Provisional)

Description

S.L. 24 is a water dispersion of a SBR latex. Tg = - 35° C

Application

S.L. 24 is used as binder for fabrics, paper, ... The product has a minimum residual tack.

Technical Specifications

Method of analysis	MU	Standard
1. Total Solids 3. Brookfield Viscosity 25°C	% mPa.s	56±1 < 800 ⁽¹⁾
8. pH Solvents	рН	7 - 9 water
⁽¹⁾ No 2 RV; 50 RPM		

Handling

S.L. 24 is extremely compatible with natural latex and it can be considered a synthetic alternative to this product. S.L. 24 can be formulated with tackifiers, thickeners, surfactants, pigments in dispersion, etc.

S.L. 24 can be applied with traditional methods: mayer bar, foulard, rotogravure, air blade, etc.

Packaging

The product is supplied in iron drums (200 kg); IBC containers (1000 kg).

Mod. DT0104E - S.L. 24 Creation date: 26 Oct 2015 Revision: 1 Revision date: 26 Oct 2015

Above information is reliable, but does not constitute warranty.